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 ЗУБИН ПОТОК - На путу ка административном прелазу Брњак, код језера
Газиводе у општина Зубин Поток, непозната лица исписала су графит УЧК.

  

Грађани који су пролазили овим путем сликали су графите и послали нашој редакцији.

  

Како су нам рекли, ово је још једна у низу провокација упућена српском народу са циљем
да унесе страх и неспокојство. Иако су овакве провокације редовна појава, кажу да их
сваки пут додатно узнемире.
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  Канцеларија за КиМ: Графити УЧК су нова претња и провокација на рачун Срба  Канцеларија за Косово и Метохију саопштила је данас да графити терористичкеорганизације УЧК који су исписани у општини Зубин Поток, близу језера Газиводе,представљају нову претњу и провокацију на рачун српског народа на северу Косова иМетохије, као и последицу антисрпске политике Приштине.  "Као што све време упозоравамо, Аљбин Курти је фактор нестабилности на Косову иМетохији и неко ко не жели суживот и мир на овим просторима. Управо зато што својимбирачима нема шта друго да понуди, он своју политику базира на антисрпској реторици ипоступцима и подгревању шовинистичких и етнички мотивисаних напада и инциденатаусмерених према српском народу", наводи се у саопштењу.  Канцеларија за КиМ истиче да су Срби на Косову и Метохији давно прозрели његовутактику и не наседају ни на какве провокације и сценарија из Приштине.  Градоначелник Зубиног Потока: Графити УЧК провокација, надлежни да спроведуистрагу  Председник општине Зубин Поток Милош Перовић изјавио је данас да исписивањеграфита УЧК на магистралном путу у општини са српском већином представљапровокацију којом неко настоји да унесе немир међу Србе који живе у ИбарскомКолашину.  "Очекујем да надлежни органи спроведу истрагу и утврде ко је одговоран заподстицање етничке нетрпељивости у нашој општини, као и да министарство надлежноза овај регионални пут у најкраћем року уклони спорни натпис", навео је Перовић уобјави на Инстаграму.  (ТВ Мост-РТВ)  
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